
 

První  ročník  Memoriálu  Evy  Hladíkové 

 
20.11.2016  ve věku 68 let zemřela Ing. Eva Hladíková, místopředsedkyně  

odpovědná za financování Klubu seniorů Řepy. Při kondolenční rozlučce s ní padla i 

věta: 

Loučime se s Tebou, naše milá Evičko a dovol nám, abychom uspořádali na Tvoji 

počest turnaj v pétanque pod názvem Memoriál Evy Hladíkové. 

 

Splnili jsme slib a 12.10.2017 memoriál uskutečnili. Byl to turnaj v pétanque dvojíc, 

kategorie seniorů, odehraný švýcarským systémem na tři kola do jedenácti bodu s 

časovým limitem 45 minut. 

 

Překvapil nás obrovský zájem 16 přihlášených dvojic o aktivní účast na turnaji a 

proto jsme museli upravit původně plánovaný, skromnější průběh celé akce. 

 

Turnaj jsme rozložili na dvě části, na dvou místech. Základní turnaj na softbalovém 

hřišti ZŠ Werichova od 9.30 hod. do 12.45 hod. a finále nejlepších čtyř týmů od 13.00 

hod. na našem novém pétanquovém hřišti, které jsme nazvali Bendovka. 

 

A kdo zvítězil ? No přeci všichni, ale ti nejlepší z nejlepších  jmenovitě. 

 

1. místo   Jaroslav Pastorek, Eva Pastorková 

2. místo   Alois Řezník. Marie Řezníková 

3. místo   Jaroslav Hladík, Pavel Holoubek 

4. místo   Anna Prohasková, Jarmila Forstová 

 

Držitelem Putovního poháru 1. ročníku Memoriálu Evy Hladíkové za rok 2017 

je vítězná dvojice  Jaroslav Pastorek a  Eva Pastorková. Velké gratulace 

vítězům. 

 

Za úspěšný a zdařilý průběh skoro celodenního zápolení za nádherného slunečního 

dne děkujeme slovy Jaroslava Hladíka: 

 

Vážení přátelé pétanque, 

rádi bychom poděkovali všem organizátorům, účastníkům a hostům za účast na 

memoriálu Evy Hladíkové. Děkujeme všem za krásné sportovní výkony a především 

za přátelskou až dojemnou atmosféru . Eva by z nás měla radost!!! 

 

Díky Jarda a Eva s rodinou. 

 

 

 

 



A za všechny slovy Márie Szitányiové: 

 

Milý Jardo, drahá +Evo, vážená rodino Hladíková, 

za to, že se 1.ročník Memoriálu Evy Hladíkové se vydařil na jedničku s hvězdičkou 

patří Vám obrovské BRAVO a naše poděkování. Nenacházím slov, kterými bych 

vyjádřila obdiv nad nádherným Putovním pohárem, přímo uměleckým skvostem, nad 

nádhernými poháry pro vítěze, nad medailemi pro všechny aktivní účastníky 

memoriálu, nad kvalitou vín a překrásnými květinami. 

Vaše i naše Eva byla vždy dobrou kamarádkou, kolegyni, která dokázala vždy 

povzbudit a pohladit toho, kdo to potřeboval.  

Věříme, že zdařilým pétanquovým turnajem ve spolupráci s Vámi, Hladikovými,  

jsme si uctili Evičku. ČEST JEJÍ PAMÁTCE! 

Chci doufat spolu s Vámi, že tak úspěšný bude i 2. ročník Memoriálu Evy Hladíkové, 

na který se již dnes těšíme. 

 

Nesmíme zapomenout poděkovat Centru sociálních a zdravotních služeb Řepy, 

jmenovitě Jindřichovi Kadlecovi, Jaroslavě Šimonové a Ireně Víškové za zahájení  

memoriálu, za zabezpečení bohatého občerstvení, zs zapůjčení prosklenné 

kavárničky, za péči s obsluhou a pomoc při předávání cen. Moc děkujeme. Rovněž 

děkujeme ředitelce základní školy Jana Wericha, paní Mgr. Zuzaně Martinovské za 

zapůjčení softbalového hřiště. 

 

V závěru ještě velká pochvala organizátorům turnaje (Gruber, Hejnic, Hladík, 

Procházka, Řezník, Szitányiová), kteří obětovali hodiny práce už dávno před 

turnajem a i po něm, pro jeho zdárný průběh.  Prosím Vás podívejte se na nádherné 

fotografie ve fotogalerii našich webových stránek, stojí za nimi hodiny práce 

osobního volna našeho webmastera.  

 

Děkujeme Jaroslavovi Hladíkovi, jeho dětem - Martinovi, Lence, Honzovi, bratrovi 

Evy - Pavlovi, kolegům Evy z letiště, KSŘ, CSZS Řepy a všem, kteří sponzorovali 

memoriál a tak se zapsali do nezapomenutelného a velice úspěšného  

 

                       1. ročníku Memoriálu Evy Hladíkové. 

 

 

 

 

 

 

Za KSŘ : Mária Szitányiová                                   Foto : Petr Gruber 

 

 

 

   

 



 
 

 

 



 
 

 



 
 

                     

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 


